
Šta su kolačići? 
 

Šta su kolačići 
Kao što je uobičajena praksa sa gotovo svim profesionalnim web stranicama, ova stranica koristi 
kolačiće, koji su sitne datoteke koje se snimaju na vaš računar, kako bi poboljšale vaše iskustvo. 
Ova stranica opisuje koje se informacije prikupljaju, kako ih koristimo i zašto ponekad trebamo 
snimiti te kolačiće. Objasnićemo i kako možete sprečiti snimanje tih kolačića, no to može 
smanjiti ili potpuno isključiti određene funkcionalnosti na web lokaciji. 

 

Kako koristimo kolačiće 
Kolačiće koristimo zbog niza razloga koji su niže navedeni. Nažalost, u većini slučajeva ne 
postoje industrijske standardne opcije za onemogućavanje kolačića bez potpunog 
onemogućavanja funkcionalnosti koje dodaju na ovu web-lokaciju. Preporučuje se da ostavite 
sve kolačiće ako niste sigurni trebate li ih ili ne u slučaju da se koriste za pružanje usluge koju 
koristite. 

 

Onemogućavanje kolačića 
Postavku kolačića možete sprečiti podešavanjem postavki u web čitaču (pomoć potražite u 
opciji pomoći web čitača). Imajte na umu da će onemogućavanje kolačića uticati na 
funkcionalnost ove i mnogih drugih web lokacija koje posećujete. Onemogućavanjem kolačića 
obično ćete onemogućiti određene funkcionalnosti web lokacije. Stoga se preporučuje da ne 
onemogućavate kolačiće. 

 

Kolačići koje smo postavili 
Kada podatke šaljete putem obrasca kao što su oni na kontaktnim stranicama ili obrasci za 
komentare, kolačići se mogu postaviti tako da pamte vaše korisničke podatke za buduću 
korespondenciju. 

 

 

 



Kolačići treće strane 
U nekim posebnim slučajevima koristimo i kolačiće koje pružaju pouzdane treće strane. U 
sledećem odeljku detaljno je opisano koje kolačiće trećih strana možete naići na ovoj web 
lokaciji. 

Ova web lokacija koristi Google Analytics koji je jedno od najraširenijih i najpouzdanijih 
analitičkih rešenja na webu kako bi nam pomogli da razumemo način na koji koristite web 
lokaciju i načine na koje možemo poboljšati vaše iskustvo. Ovi kolačići mogu pratiti stvari kao 
što su koliko ćete potrošiti vremena na web lokaciji i stranice koje posećujete kako bismo mogli 
nastaviti proizvoditi zanimljiv sadržaj. 

Više informacija o kolačićima usluge Google Analytics potražite na službenoj stranici usluge 
Google Analytics. 

Ako postoji nešto što niste sigurni trebate li ili ne, obično je sigurnije ostaviti kolačiće 
omogućene u slučaju da su u interakciji s jednom od opcija koje koristite na našim stranicama. 

Međutim, ako još uvek tražite više informacija, možete nas kontaktirati putem jednog od naših 
preferiranih načina kontakta: 

E-mail: info@altanotravel.com 


